

Протокол
громадських слухань з питання, щодо будівництва
комплексу по виготовленню акумуляторних батарей
на європейському обладнанні.

м. Старокостянтинів
«Будинок офіцерів»

07 травня 2015 року
16.00 год

Головуючий:

Василик Василь Миколайович – депутат Старокостянтинівської районної ради

Запрошені: Мельничук Микола Степанович - міський голова

Душенко Олександр Сергійович – директор ТОВ «Мегатекс Індастріал»

Крикун Петро Васильович – директор Тов»Деніокс»

ЗМІ ОДТРК «Поділля Центр»

Присутні: мешканці міста Старокостянтинова - 270 чол.

Депутати міської ради

Поступила пропозиція слухання розпочати

Для ведення громадських слухань пропоную обрати голову слухання, секретаря та лічильну комісію.

Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати:

«За» -270

«Проти»-0

«Утримались»-0

Пропоную **Головою громадського слухання** обрати-Храпач Петра Сергійовича

Секретарем слухання- Василик Василя Миколайовича

Лічильну комісію в складі п'яти чоловік:

-Рокіцький Іван Павлович

-Ковальчук Валентина Федорівна

-Лактіонов Олександр Дмитрович

-Коваль Олександр Михайлович

-Муляр Ігор Васильович

Хто за обрання головуючого складу , прошу проголосувати:

«За» -270

«Проти»-0

«Утримались»-0

Порядок денний

Про винесення питання на розгляд громадських слухань , щодо будівництва комплексу по виготовленню акумуляторних батарей .

Слухали:

Мельничука Миколу Степановича - міського голову:

Який довів до відома присутніх порядок проведення громадських слухань. Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» територіальна громада має право проводити громадські слухання – зустрічатися з депутатами відповідної ради та посадовими особами місцевого самоврядування, під час

яких члени територіальної громади можуть заслуховувати їх, порушувати питання та вносити пропозиції щодо питань місцевого значення, що належать до відання місцевого самоврядування.

Громадські слухання проводяться не рідше одного разу на рік.

Пропозиції, які вносяться за результатами громадських слухань, підлягають обов'язковому розгляду органами місцевого самоврядування.

Порядок організації громадських слухань визначається статутом територіальної громади.

Статутом територіальної громади передбачено, що дата проведення громадських слухань доводиться до відома громадян не пізніше, ніж за 14 днів до їх проведення через засоби масової інформації. Апарат ради подає на розгляд виконавчих органів перелік пропозицій, які внесені за результатами громадських слухань. Пропозиції обов'язково розглядаються виконавчими органами у двотижневий термін після подання та визначаються шляхи їх виконання.

Результати розгляду пропозицій виконавчим органами повертаються в апарат ради та розглядаються міської радою.

Шановна громадо! Саме сьогодні, на цьому зібранні хочу ще раз наголосити, що місто Старокостянтинів визнано не найгіршим містом по благоустрою у Хмельницькій області.

У своїй роботі ми турбуємось про те, щоб наші люди мали співвідношення у заробітній платі. Сьогодні ми будемо розглядати питання як нам потрібно працювати, для того щоб запрацювало виробництво, щоб наші люди працювали дома.

У місті збільшується кількість пенсіонерів, сьогодні 1 працюючий утримує 1 пенсіонера, це велике навантаження. Разом з тим, у місті прийняті та функціонують соціальні програми, які спрямовані на допомогу нашим пенсіонерам, інвалідам, малозахищеним верствам населення.

Залишається важливим і актуальним питання оплати гідної заробітної плати мешканцям нашого міста.

Зараз я передам слово директору Тов «Мегатекс Індастріал» Душенко Олександрю Сергійовичу

ВИСТУПИЛИ:

Душенко Олександр Сергійович.

Наше товариство зареєстроване 02.02.2011 року.

План проекту по будівництву комплексу підвела війна. Ми закупили повну технологічну лінію європейського зразка, яку необхідно було наладити в місті Костянтинівка. Але з обставинами, які на сьогодні є в Україні – наладчики з Європи відмовились приїжджати та запроваджувати весь процес виробництва в дію. На цей час ми викупили земельну ділянку у м. Старокостянтиніві, де планувалося побудувати приміщення під склад для зберігання готової продукції та комплектуючих виробів. Для нас, саме місто Старокостянтинів мало вигідне розташування відправляти вже готову продукцію із складів на Західну Україну та Європу.

Зрозумійте нас правильно, з початком військових дій, в м. Костянтинівку відмовилися приїжджати водії за готовою продукцією і це не лише з України а і з Європи також. Проходить час, а закінчення військових дій не видно. Нами закуплено дороге обладнання, витрачені чималі кошти, розроблена необхідна документація і все це

залишається не працюючим. Тому ми хочемо почути вашу думку та отримати згоду на впровадження та реалізацію плану будівництва.

На даний час наше товариство також надає допомогу армії, а саме було відремонтовано один БТР, закуплено та передано 200 бронежилетів вищого ступення захищеності, більше 500 комплектів зимового одягу для бійців, каски невралові в кількості 50 штук, радіостанції біля 30 штук та надана інша допомога.

Сума грошової допомоги складає більше, як 7 млн грн. Крім того, за погодженням із працюючими ми робили відрахування у розмірі 5% від з/ти на допомогу армії.

Розповідати про все те, як працює на сьогодні товариство можна довго, але ми просимо Вас почути нас, для чого ми зібралися та підтримати нашу пропозицію по будівництві комплексу.

Хочемо почути всі ваші пропозиції та зауваження та які будуть в подальшому розглянуті і враховані.

Бабій Віктор Дмитрович – пенсіонер, представник мікрорайонну вокзалу №2.

На тій території земельної ділянки, де планується будівництво комплексу відсутні всі комунікаційні споруди, а це також чи не основне та важливе питання. Тому, що санітарія та чистота нашого міста нас неабияк також хвилює.

Михайлюк Володимир Дмитрович-виконавчий директор ТВ АПП України у Хмельницькій області

Проаналізувавши фінансовий стан та сплату податків основними платниками податків у м. Старокостянтинові, можна відмітити, що сплата податків до бюджету Тов «Мегатекс Індастріал» буде не нижча від на сьогодні вже існуючих та діючих підприємств міста. А середня заробітна плата кожного працюючого буде становити в середньому від 2000 до 6000 тис грн.

Кучер Вячеслав Олександрович –директор ЖБК.

Таке підприємство має бути на життя, буде непоганим платником податків та для працюючих буде гідна заробітна плата.

Тому пропоную підтримати пропозицію по запровадженню будівництва комплексу.

Під час громадського слухання було задано ряд запитань, які стосувалися екології майбутнього підприємства. Відповідь була надана директором товариства, що згідно санітарних норм таке виробництво повинно мати санітарну зону, не менше 500 м до житлових об'єктів. В даному випадку – відстань становить 1200 м.

Хочу зазначити, що на сьогодні вже майже частично вирішили питання, щодо пайової участі товариства в будівництві каналізаційної мережі мікрорайонну вокзалу №2.

Ухвалили:

За результатами громадських слухань погодити будівництво комплексу по виготовленню акумуляторних батарей Тов «Мегатекс Індастріал» за адресою:

м..Старокостянтинів
вул.Веснянське шосе 1/2

Голосували:

Надати погодження на будівництво комплексу за вище вказаною адресою

«За»-196

«Проти»-18

«Утримались»-56

Голова громадського слухання



Храпач П.С.

Секретар громадського слухання



Василик В.М.